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  آسیب شناسی روانی

 ویژگی اصلی اختلال شخصیت مرزي کدام است؟)- 1 

 خودبزرگ بینی -1

  روي گردانی از مردم-2

 حساسیت به احساس دیگرانعدم -3

  ناپایداري در خود انگاره-4

  بیش فعالی ، کدام نشانه  ابتدا کاهش می یابد ؟/ در سیر بالینی اختلال نقص توجه )2

  بیش فعالی-1

  تکانش گري-2

 خلق و خو -3

  نقص توجه-4

  کدام اختلال در شمار اختلالات فراگیر تحول محسوب می شود ؟)3

  لکنت زبان -1

  نارساخوانی -2

 در خودماندگی -3

  )تیک(اختلال -4

  تفکر جادویی از ویژگی هاي اصلی کدام اختلال شخصیت است ؟)4

  اختلال شخصیت مرزي -1

  اختلال شخصیت پارانوئید -2

 اختلال شخصیتاسکیزوئید -3

  اختلال شخصیت اسکیزوفرنی فرم -4

  یک گروه قرار دارند ؟ در طبقه بندي اختلالات شخصیت ، کدام سه اختلال شخصیت در)5

  پارانوئیدي ، هیستریانیک ، اسکیزوتایپال-1

  خودشیفتگی  ،  مرزي ، ضد اجتماعی-2

 پرخاشگري ، ضد اجتماعی ، مرزي –انفعالی -3

  اسکیزوئیدي ،اجتنابی، وسواسی-4

  واکنش کودکان مبتلا به اوتیسم در برابر محیط هاي کم تحریک یا نا آشنا چگونه است ؟)6

  خود تحریکی تشدید-1

  ساکت و بی حرکت ماندن-2

 توسل جستن به پرخاش-3

  پاسخ گویی به محرك هاي محیط-4
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 به نمیتواند فرد ولی ندارد وجود گفتار به مربوط دراندامهاي فلجی ، هیچگونهدر کدام نوع زبان پریشی -7

  ؟کند صحبت فهم طورقابل

  دیس آرتري)4زبان پریشی ورنیکه                    )3حسی                  زبان پریشی )2زبان پریشی حرکتی                     )1

  ، نشان از کدام نوع اختلال در فرد دارد؟» پپپپدر«به صورت  » پدر«بیان کلمه  -8

  هیچ کدام) 4       مکرر گویی صرف             ) 3لکنت کلونیک                          )2لکنت تونیک                            )1

  این اصطلاح مربوط به کودکانی است که می توانند واژه ها را بخوانند اما معناي آنها را نمی فهمند؟  -9

  دیس کلکولیا)4هیپرلکسی                       )3دیس آرتري                         ) 2دیس لکسی                           )1

  :وز اختلالات روان تنی اعتقاد بر این است کهدر ارتباط با بر -10

  .استرس علت به وجود آورنده آن است)1

  .استرس تنها عامل ایجاد کننده آن نیست بلکه روان پویایی خاصی در فرد باعث بروز این اختلالات می شوند) 2

  .وجود یک آسیب پذیري عضوي از قبل ، باعث بروز این دسته از اختلالات می شوند) 3

  .هر سه گزینه صحیح است)4

 وموقعیت ناشناسی باتغییرشخصیت مغز،که عضوي بیماري عل به روانی فرایندهاي حاد وگاهی مزمن اختلال -11

  است؟ همراه واندیشه داوري و درحافظه واختلال

  هویت تجزیه ایی)4             دلیریوم               )3دمانس                           ) 2اختلال تجزیه ایی                  )1

  شل شدن تداعی ها ، پرش افکار ، سالاد کلمات ، انسداد تفکر نمونه هایی از کدام یک از موارد زیر است ؟-12

  اختلال در محتواي تفکر-1

  اختلال در فرایند یا شکل تفکر -2

 تفکر مماسی-3

  هذیان و توهم -4

جبري  ، در کدام یک از مراحل رشد روانی جنسی -بر اساس دیدگاه فروید ، افراد مبتلا به نوروز وسواسی -13

  تثبیت شده اند؟

  ادیپی)4آلتی                                     )3مقعدي                                     ) 2دهانی                              )1

  گناه مرگ از ویژگی هاي کدام اختلال اضطرابی است؟احساس  -14

1(PTSD                         2(                                 4اضطراب منتشر                   )3پانیک(OCD  

  برخورد جسورانه نامتناسب نسبت به علائم جدي اختلال خود ، چه نام دارد؟ -15

  فرضیه تخلیه)4لابلایندفرنس                   ) 3نفع ثانویه                         ) 2  نفع اولیه                )1

 

  نظریه شخصیت 

 پیشگام روانشناسی اجتماعی و گروه درمانی را چه کسی می دانند ؟)16 

 راجرز -1

  آدلر -2

 فروم -3
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  کلی-4

  .نامید .......... اسکینر روش خود را براي سنجیدن رفتار )17

  تقریب متوالی یا شکل دهی-1

  تحلیل کارکردي-2

 ارزیابی رفتار -3

  خودسنجی رفتار -4

  کدام دومحقق بر جنبه هاي بیرونی ، رفتارهاي نامناسب یا مخرب تمرکز دارند ؟)18

  بندورا،راتر -1

  اسکینر ،اریکسون-2

 بندورا ، اسکینر -3

  ثرندایک ، اسکینر-4

  .....عامل انگیزشانسان است در همه وجود دارد ،زیرا از نظر آدلر موقعیت خود کم بینی )19

  .همه در برخی جنبه ها ضعف هایی داشته ایم -1

  .در مدرسه مورد شماتت قرار گرفته ایم -2

 .همه کودك و ناتوان تر از دیگران بوده ایم -3

  .اکثر اطرافیان ما را مورد سرزنش قرار داده اند -4

  مطرح شد ؟ نظریه جبر متقابل توسط چه کسی)20

  سلیگمن-1

  راتر -2

 کلی-3

  بندورا-4

  .است ..... در نظریه هاي سائق ، منبع ، نیروي محرك ، هدف و شیء مولفه هاي گویاي )21

  هال -1

  میلر -2

 فروید -3

  جیمز-4

  بر اساس نظریه سلسله مراتب نیازهاي مازلو اضطراب نتیجه عدم ارضا کدام نیاز است ؟)22

  نیاز ایمنی -1

  فیزیولوژیک نیاز—2

 نیازعزت نفس—3

 نیاز خودشکوفایی—4
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  کدام مکانیزم دفاعی مانع به خاطر آوردن و هشیار شدن برخی خاطرات می شود ؟)23

  انکار -1

  فرافکنی-2

 سرکوبگري -3

  دفاع ادراکی-4

  گرایش تکرار پذیري بازي همراه با تجربیات نامطبوع در کودکان مبین وجود کدام سازه است ؟)24

  من-1

  بن-2

 کشاننده مرگ-3

  کشاننده حیات-4

داراي هدفی زیاده از حد بالا و همچنین رویاهاي او به ........... از دیدگاه موري شخصیت داراي عقده )25

  . پاشند وسیله شکست از هم می

  عقده میرزاهی-1

  عقده ایکاروس-2

 عقده یونس-3

  عقده موري-4

  .شخصیتی بین افراد ناشی از خود حقیقی است تفاوتهاي ........ با توجه به نظریه )26

  راجرز  -1

  هورناي -2

 آدلر -3

  کهلر-4

  کدام نیاز شباهت زیادي با مفهوم توجه مثبت راجرز دارد ؟)27

  ایمنی -1

  عزت نفس -2

 عشق و محبت -3

  خودشکوفایی-4

  مفهوم واکنش تعمیم یافته مربوط به کدام نظام روانشناختی است ؟)28

  تحلیلگريروان -1

  رفتاري نگري -2

 عملیاتی-3

 گشتالتی-4
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  در نظریه یادگیري اجتماعی تعمیم انتظار در کدام موقعیت روي می دهد ؟ )29

  .وقتی تجربیات فرد زیاد است -1

  وقتی تجربیات فرد اندك است--2

 .وقتی فرد انتظار تقویت ندارد -3

  .وقتی فرد با محرك تکراري روبه روست -4

  گزینه وجودي براي زندگی کردن کدام است ؟ )30

  وفق دادن امیال غریزي با ضروریات محیط)الف 

  .انتخاب اصالت ،زیرا که آن خود پاداش بخش است )ب

  به حداکثررساندن تقویت کننده ها و پاداشها)ج

 به حداقل رساندن تنبیه کننده ها و آزاردهنده ها)د

  سازمان یافته تلقی می گردد ؟در کدام نظریه خود به عنوان من )31

  اسنادي -1

  رفتاري نگر -2

 انسان نگري -3

  روان تحلیل گري -4

  تجربیات اوج به کدام یک از ویژگیهاي افراد خود شکوفا اشاره دارد؟ )32

  نیاز به خلوت و جدایی و تنهایی)الف 

  از خود بیخود شدگی و تعالی خود)ب

  همدردي و همدلی نسبت به کل بشریت)ج

 ایت  توسط طبیعت خودهد)د

  قانون اثر ثرندایک را روانشناسان چگونه توصیف کرده اند ؟)33

  لذت طلبی مرتبط با گذشته -1

  لذت طلبی مرتبط با آینده  -2

 نتیجه فرایند هاي عالی ذهن-3

  نتیجه نهایی شرطی سازي کلاسیک-4

  از دیدگاه مازلو نیازهاي ثانویه کدامند ؟ )34

  کنجکاوي -درك کردن  –احساس کردن )الف 

  فکر کردن ، احساس کردن ،عمل کردن)ب

  کنجکاوي ، دانستن و درك کردن )ج

 دانستن ، فکر کردن ،عمل کردن)د

  بر اساس نظریه روان تحلیل گري ، جهت زندگی در یک جامعه تشکیلاتی از کدام مکانیزم استفاده می کنیم ؟)35

  جابه جایی -1
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  واپس روي-2

  والایش -3

  تشکل واکنشی -4

 

  روان درمانی

  جرات آموزي ، به عنوان شیوه ایی از رفتار درمانی ، در درمان کدام اختلال شخصیت موثرتر است؟- 36

  اجتنابی)4اسکیزوئید                               )3مرزي                          )2وابسته                       )1

  باید در مشاوره به کار بندد کدام است؟ مهمترین فنی که مشاور - 37

  انعکاس)الف

  تشویق)ب

  سازمان دادن)ج

  گوش دادن)د

 در نظریه فروید بدگمانی و بدبینی نشانه تثبیت در کدام مرحله از رشد است ؟)38

  احلیلی) الف

  ادیپی) ب

  دهانی )ج

  مقعدي)د

  طبق نظریه فروید کدام دستگاه روانی تابع اصل واقعیت است؟)39

  )(egoخود یا من  )الف

  )(super egoفراخود یا فرامن)ب

  )(selfخویشتن )ج

  )(idنهاد )د

  در آراء راجرز ،فرایند ارزش گذاري ارگانیزمی کدام است ؟)40

  در برقراري رابطه با دنیا فرد به واقعیتهاي ناب پاسخ می دهد )الف 

  .شخصی او را درك کنند اگر دیگران بخواهند رفتار فرد را درك کنند ،باید تجربه هاي )ب

  .فرد نیاز به دوست داشتن را یاد می گیرد )ج

 .فرد براي تجربه هایی که مانع از رشد او می شوند ،ارزش منفی قایل می شود )د

  آدلر ، به کدام یک از مفاهیم زیر شباهت دارد؟گرایش هاي محافظاصطلاح  - 41

  مکانیسم هاي دفاعی در نظریه کلاین)2                مکانیسم هاي دفاعی فروید                       )1

  مکانیسم هاي گریز فروم)3پیش روي و پس روي یونگ                                    )3

  کدام یک از اختلالات شخصیتی زیر جهت روان درمانی به گروه خود یاري نیاز دارند؟ - 42

 اسکیزوتایپال)4نمایشی                              )3اسکیزوئید                          )2ضد اجتماعی                    )1
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  کدام یک از مکاتب روان درمانی نزدیک شدن به واقعیت را هدف اصلی روان درمانی می داند؟ - 43

  محور -درمان مراجع )4اخت درمانی                        شن)3گشتالت درمانی                        )2واقعیت درمانی                     )1

  کدام یک از موارد زیر است؟ Pathological Gamblingموثرترین روش درمان براي بیماران مبتلا به  - 44

1(Psychodrama            2(Individual psychotherapy             3(Family therapy          4(Self-help group 

  سناریوهاي بدون عشق ، بدون عقل و بدون شادي ، توسط چه کسی ارائه شده است؟ - 45

  الیس)4راجرز                          )3ویرجینا ستیر                       )2اریک برن                     )1

  یشتري میکند؟کدام یک از بیماران زیر به هنگام دیر رسیدن به جلسه درمانی ، عذرخواهی ب - 46

  پارانوئید)4فوبیک                               )3افسرده                             )2وسواس                            )1

  در کدام نوع رویکرد درمانی مورد استفاده قرار می گیرد؟» شوخی«استفاده از - 47

  هیجانی -رفتار درمانی عقلانی )4درمان رفتاري                 )3            درمان فمنیستی )2واقعیت درمانی               )1

  کدام یک از موارد زیر در درمان  فمنیستی ، جزو موج دوم فمنیست محسوب نمی شود؟- 48

  مارکسی فمنیست)4فمنیست رادیکال              )3فمنیست فرهنگی                       )2فمنیست لیبرال             )1

  در کدام شیوه درمانی پست مدرن ، از درمانجو خواسته می شود تا تجربه خود را به زبانی تازه شرح دهد؟ – 49

  همه موارد   )4درمان کوتاه مدت راه حل مدار      )3طرحواره درمانی                   )2قصه درمانی                    )1

ویکرد التقاطی استفاده کند اما دانش و مهارت لازم براي این کار را نداشته چنانچه درمانگري بخواهد از ر - 50

به این حالت .رویکرد هایی را انتخاب می کند که به احتمال فراون با شکست مواجه خواهد شد باشد به صورت تصادفی

  .گفته می شود...................... 

  ادغام نظري)4درهم آمیزي                 )3غیر فنی                   التقاط گرایی)2التقاط گرایی فنی              )1

درمان راه حل مدار ، جزو کدام یک از رویکرد هاي درمانی است؟ و براي چه اختلالاتی کاربرد فراوانی  - 51

  دارد؟

  اضطراب  و افسردگی/ رمانی رویکرد خانواده د)2اضطراب و افسردگی                               / رویکرد پست مدرن )1

  اضطراب و افسردگی/ رویکرد واقعیت درمانی )4ارتباطات و ناسازگاري ها                             / رویکرد فمنیستی )3

  مفهوم خودشیفته بدخیم توسط کدام نظریه پرداز مطرح شد؟- 52

  اریکسون)4میلون                               )3                 لینهان               )2کرنبرگ                               )1

  نسبت دادن تکانه اي ناراحت کننده یا منفی به فرد دیگر چه نوع مکانیسم دفاعی نامیده می شود؟- 53

  جابه جایی )الف

  والایش)ب

  واپس روي)ج

  فرافکنی)د

  :از دیدگاه فروید اضطراب روان رنجور بر اثر - 54

  .از خطرهاي ملموس در دنیاي واقعی ،پدید می آیدترس )الف

  .تعارض بین نهاد و من پدید می آید)ب

  .تعارض بین فرامن و من پدید می آید) ج
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  .تعارض بین نهاد و فرامن پدید می آید) د

  کدام یک از موارد زیر در حل عقده ادیپ موثر است؟- 55

  ترس )الف

  اضطراب اختگی)ب

  سرکوب تمایلات پرخاشگرانه)ج

  همانند سازي)د

  

  ارزیابی روانشناختی

 چه بوده است ؟) بینه(مهمترین هدف مقیاس اندازه گیري هوش )56 

 اندازه گیري،از طریق جلوي هاي و رایج آن -1

  برآورد توانایی کودك در سازگاري -2

 تجزیه هوش به عناصر و عوامل تشکیل دهنده آن-3

  کودکان طرح مسائل کم و بیش دشوارو پرسیدن آنها از-4

  پرش افکار ،ولخرجی ،حواس پرتی و غیر قابل پیش بینی بودن را نشان می دهد ؟ MMPIکدام مقیاس  )57

1(pt 

2(sc 

3(Ma 

4(pa  

  در آزمون وکسلر تفاوت دختران و پسران ، در کدام خرده آزمون بیشتر معنی دار است ؟)58

  محاسبه عددي-1

  لغات -2

 ادراك عمومی -3

  اطلاعات عمومی-4

  کدام روایی  شاخص کارامدتري در پیش بینی رفتار یک فرد در موقعیت هاي خاص است ؟ )59

  ملاکی -1

  سازه-2

 صوري -3

  محتوایی-4

  بر اساس نظر گیلفورد کدام یک از عملیات ذهنی با خلاقیت رابطه بیشتري دارد ؟)60

  ارزشیابی -1

  شناخت-2

 تفکر همگرا-3
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  تفکر واگرا-4

  نمی توان استفاده نمود ؟) گشتالت  –بندر ( براي سنجش کدام عامل از آزمون  )61

  هوش-1

  ناتوانی یادگیري-2

 اختلال در خواندن-3

  آسیب مغزي -4

  در اجراي آزمون آدمک ، کدام گروه  از کودکان گاهی دستهاي نقاشی هاي خود را فراموش می کنند ؟  )62

  .کودکانی که به شدت دروغ می گویند -1

  .کودکانی که چیزي را می دزدند -2

 .کسانی که روي اجزاي دیگر تمرکز دارند -3

  .آنهایی ك در ترسیم مشکل دارند -4

  بر اساس کدام رویکرد و صفات تهیه شده است و چه کاربردي دارد؟ MMPIآزمون )63

  بالینی  –صفات -1

  تحصیلی  –راهنمایی  –ترکیبی -2

 تخلیه هیجانی  –فرافکن -3

  فرهنگی  –سازگاري  –اجتماعی -4

  در آزمونهاي شخصیت به دنبال چه چیزهایی هستیم ؟)64

  زمینه هاي کاربرد واقعی آزمونهاي ترغیب-1

  عناصر تشکیل دهنده نگرشها و علایق-2

 جنبه هاي شناختی رفتار و اندازه گیري آنها -3

  عناصر غیر شناختی و غیر قابل اندازه گیري -4

 چندسالگی است ؟   wisc – Rحداقل سن براي آزمون  )65

  سالگی  1-4

  سالگی  2-6

 سالگی 3-2

  سالگی  4-8

  

  روانشناسی  رشد و عمومی

زمانی که نوجوانی براي پرهیز از احساس گناه و همچنین احتزاز از توبیخ ،خطاهاي خود را به دیگري  )66 

  نسبت    می دهد از کدام مکانیسم استفاده می کند ؟

  فرافکنی -1

  کناره گیري-2

  منطق بافی -3
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 والایش-4

  ست ؟ قانون تناوب کنش ، قانون کنش چیره ،قانون جذب در دوران نوجوانی از کی )67

  آنا فروید-1

  اریکسن-2

  والن-3

    هال-4

  در نظریه اریکسون دوره نوجوانی با کدام مرحله آغاز می شود ؟ - )68

  کارایی در برابر حقارت-1

  خودمختاري در برابرتردید-2

  صمیمیت در برابر گوشه گیري-3

 هویت در برابر سردرگمی نقش-4

  افزایش کدام هورمون نشانگر آغاز بلوغ در پسران است ؟ )69

  استروژن-1

  آندروژن-2

 آدرنالین-3

  تحول بر اساس نظام لوینسون ،در کدام گستره سنی قابل ردیابی است ؟ )70

  سالگی 22تا  17)1

  سالگی 56تا  17)2

  سالگی 45تا  22)3

 سالگی 60تا  50)4

  تگی در مقابل یاس و ناامیدي مربوط به کدام دوره است ؟در نظریه اریکسون ،دوره کمال یا شکف )71

  اوایل بزرگسالی) 1

  پیري)2

  جوانی)3

 میانسالی)4

  بر اساس نظریه رشد شناختی پیاژه ،هسته اصلی رشد ذهنی کدام است ؟ )72

 ادراك)1

  حافظه)2

  پردازش اطلاعات)3

 اکتساب عملیات)4

  می شود ؟لبخند اجتماعی در چه زمانی در کودکان ظاهر  )73

  هفتگی  2تافتگی  1)1
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  هفتگی  10تا  6)2

  هفتگی 5تا  2)3

  هفتگی 15تا  12)4

  نسیان پیش گستر یعنی چه ؟ )74

  .شخص در پردازش حافظه ي رویدادي هایی که پس از آسیب رخ داده مشکل دارد) 1

  .شخص در پردازش حافظه ي رویدادي هایی که پیش از آسیب رخ داده مشکل دارد) 2

  .در پردازش حافظه ي رویدادي هایی که پیش  و پس از آسیب رخ داده مشکل دارد شخص) 3

  .اختلالی است که بر اثر ضربه بر حافظه کوتاه مدت پدید می آید )4

 اختلال در شناسایی چه نامیده میشود ؟ )75

  آگنوزي ) 1

  مک گوري )2

  آفازي)3

  دیسلکسی)4

  .است ........ د برنامه تقویت با چنانچه تقویت هر سه پاسخ یکبار ارائه شو )76

  نسبت متغیر ) 1

  فاصله ثابت)2

  نسبت ثابت)3

  فاصله متغیر)4

  سر مشق دهی جزو کدام یک از انواع درمانهاي زیر به شمار می آید ؟ )77

  رفتاري -شناختی -1

  انسان گرا-2

  رفتار درمانی-3

  روان درمانی -4

  با کدام ویژگی می توان فهمید که نتیجه آزمایش ،ناشی از دستکاري متغیر مستقل است ؟ )78

  پایایی-1

  اعتبار درونی-2

  اعتبار بیرونی-3

  معناداري بالینی  -4

  فروید درآخر نظریه خویش ،مفهوم اضطراب را چگونه تبیین کرد ؟ )79

  .اضطراب پدیدآورنده سرکوب گري است -1

  .انرژي لیبیدویی است اضطراب نتیجه -2

  .اضطراب محصول بن در نظر گرفته می شود -3
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 .علامت شناختی براي راه اندازي مکانیزمهاي دفاعی است -4

  از لحاظ تاثیربر سیستم اعصاب مرکزي الکل جزء کدام دسته از مواد است ؟ )80

  مواد کند یا ضعیف کننده-1

  مواد افیونی-2

  مواد محرك-3

 مواد توهم زا-4

  

  اد هاي بیولوژیکی و فیزیولوژیکی رفتاربنی

کدام حافظه در بیماران صدمه دیده مغزي بررسی می شود هرچند خودش به ندرت بر اثر صدمه مغزي )81

 مختل می شود ؟

 حافظه کوتاه مدت -1

  حافظ بلند مدت-2

 حافظه دانش عمومی -3

  الف و ج-4

  .است .......در مدل گردونه اي هیجان ها حسادت ترکیبی از  )82

  نفرت و عصبانیت ) الف 

  عشق و عصبانیت )ب

  انتظار و عشق)ج

 غم و خشم )د

  .دیده می شود ...........سندرم کورساکف معمولا در الکلی ها  و )83

  .کسانی که کمبود تیامین دارند -1

  سیگاري ها-2

 معتادان به مورفین -3

  کدام هیچ-4

  .هستند ...... هسته هاي زیتونی ،برجستگی هاي تحتانی و هسته هاي کمربندي میانی ،ساختارهاي )84

  دستگاه شنوایی-1

  دستاه بینایی-2

 دستگاه بویایی -3

  دستگاه چشایی -4

  کار اصلی ناقلان دوپامین چیست ؟ )85

  باز جذب دوپامین -1

  تهییج-2
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  آزاد کردن دوپامین-3

  نتجزیه دوپامی-4

  ادراك پریشی نوعی عدم بازشناسی است که معلول چه عاملی است ؟)86

  اختلال حسی ساده-1

  اختلال عقلی کلی-2

 اختلال کلامی کلی-3

  هیچ کدام -4

  از لحاظ تاثیربر سیستم اعصاب مرکزي الکل جزء کدام دسته از مواد است ؟  )87

  مواد کند یا ضعیف کننده-1

  مواد افیونی-2

  مواد محرك-3

  مواد توهم زا-4

  قرار دارند ؟......... آندسته از نواحی مغز که علائم مختلف خواب حرکت سریع چشم را کنترل می کنند در )88

  لوب پیشانی-1

  ساخت شبکه اي دمی -2

 هسته بالاي چلیپا-3

  هیپوتالاموس-4

  شاه غده بدن کدام است  ؟)89

  هیپوتالاموس-1

  هیپوفیز-2

 غده جنسی-3

  تالاموس-4

  اجبار عملی جزکدام اختلالات است ؟ –اختلال هراس و اختلال وسواس فکري )90

  اختلالات اضطرابی-1

  اختلالات سایکوتیک -2

 اختلالات شیدایی -3

  اختلالات کاتاتونیک -4

  روانشناسی بالینی

  است؟شایع ترین شکایات کیفرخواست هاي مربوط به عملکرد حرفه ایی غلط در رابطه با چه عاملی بوده  -91

  برقراري روابط غیر جنسی با مراجع)2عدم پیشگیري از خودکشی مراجع                           )1

  ایجاد خاطرات کاذب در مراجع)4دریافت حق الزحمه بیش از حد توان مراجع             )3
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عده هایش عمل کند بر اساس کدام یک از اصول اخلاقی در رونشناسی بالینی ، روانشناس سعی می کند به و - 92

  و تعهدات نامعقول و مبهم ندهد؟

  اصل احترام گذاشتن به حقوق و شان مردم)4اصل روراستی             )3اصل علامت          )2اصل رازداري                )1

  :از دیدگاه آبراهاممازلو حالات اوج زمانی است که - 93

  .انسان بتواند به تمام نیاز هاي خود پاسخ دهد)2.                                  رسدفقط انسان به درجه اي بالا از شادي و شعف ب)1

عدم محرومیت در ارضاء اکثر نیاز هاي فرد ایجاد می )4.                               حالات گذرا از خودشکوفایی به فرد دست می دهد)3

  .شود

  رم در چیست؟تفاوت عمده اسکیزوفرنی  با اسکیزوفرنی ف- 94

  پیش آگهی و طول مدت بیماري)2.                                                  تفاوت در توهمات شنوایی شان است)1

  اختلال تفکر و سیستم هذیانی)4سن ابتلا                                                                                              )3

اصطلاحی است که در آن اشاره به زمانی می شود که پاي کودکان به اختلافات والدین کشیده می شود و  - 95

  اختلافات را شدید تر می کند؟

  همپوشانی خانواده)4کودك                 -ناقرینگی والدین)3مثلث سازي                    )2ناهماهنگی مرجع              )1

  کانرز ،  براي سنجش کدام اختلال زیر است؟»بندي والد و مقیاس درجه بندي معلم مقیاس درجه«- 96

  اسکیزوفرنی)4بیش فعالی             / تشخیص کمبود توجه )3اختلالات یادگیري                      )2اتیسم                  )1

  مصاحبه با کودکان نمی باشد؟کدام یک از گزینه هاي زیر جزو اهداف روانشناس بالینی در  - 97

  ارزیابی درك کودك از مشکلی که بخاطر آن ارجاع شده)2تفاهم                                                                    )1

  بازي هاي تشریفاتی) 4مشاهده کودك در جریان مصاحبه                         )3

بخشی از ارزیابی بالینی است که مجموع مشاهدات و برداشت هاي  روانشناسی ،کدام نوع از مصاحبه در - 98

  ؟معاینه کننده را در مورد یک بیماري روانی به هنگام مصاحبه توصیف می کند

 مصاحبه پذیرش)4مصاحبه تشخیصی            )3مصاحبه معاینه وضعیت روانی               )2مصاحبه انگیزشی                  )1

و اینکه نشانه ها یا ناتوانی در تطابق  می کندکه بیمار است قبولدر کدام سطح از بینش ، فرد بیمار ،   - 99

  ؟است اشاجتماعی ناشی از آشفتگی ها یا احساسات غیر منطقی 

  سطح ششم )4    سطح پنجم                )3سطح چهارم                           )2سطح سوم                           )1

  است؟ ناشی از تعارض بین غرایز و واقعیت بیرونیطبق نظر فروید ریشه کدام نوع اضطراب  - 100

  اضطراب منتشر)4اضطراب اخلاقی                 )3اضطراب روانرنجورانه               )2اضطراب واقعی                    )1

  ارتباطی با کودك ، در کدام رویکرد زیر مطرح شده است؟ استفاده از بازي ، به عنوان یک ابزار- 101

  روانکاوي)4گشتالت درمانی                         )3رویکرد وجودي                       )2رفتار درمانی                      )1

  کدام یک از آزمون هاي زیر جزو آزمون هاي پیشرفت محسوب نمی شود؟ - 102

  جملات ناقص) 4جانسون           -روانی تربیتی ودکاك) 3آزمون متروپولیتن              )2یادي آیوا             مهارت هاي بن)1

  شایع ترین بیماري دژنراتیو کدام گزینه است؟ - 103

  هیچ کدام)4    کره  هانتینگتون                  )3پارکینسون                         )2آلزایمر                      )1
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پردازش شنیداري تونها، صداها، ریتمها و و  واسطه بیان زبانی، دریافت و تحلیل « وظیفه کدام ناحیه مغز  - 104

  است؟»معانی غیرزبان شناختی

  سري لوب پس)4لوب آهیانه                   )3لوب گیجگاهی                        )2لوب پیشانی                         )1

  است؟» توانبخشی«محور کدام نوع از انواع پیشگیري ،   - 105

  همه موارد)4پیشگیري ثالث                   )3پیشگیري ثانویه                             )2پیشگیري اولیه                       )1

  

  آمار و روش تحقیق

  کدام عبارت صحیح است؟- 106

 .هاي پیوسته استتوزیع برنولی جزو ، توزیع  )1

 .به هر آزمایشتصادفیکه منجر به دو وضعیت گردد ،یکآزمایش بر نولیگوییم )2

 .مقدار مجزا  اختیارکند ،آن را یکمتغیرتصادفیبرنولیگوییم سههر گاه متغیرتصادفی   بتواند  )3

 .پرتاپ سکه نمونه ایی از توزیع دو جمله ایی است )4

  :می آید که توزیع نرمال استاندارد زمانی به دست  - 107

 .باشد -1و واریانس  0میانگین  )1

 .باشد 1و واریانس  0میانگین  )2

 .باشند 1میانگین و واریانس  )3

 .باشند 0میانگین و واریانس  )4

احتمال اینکه یک جواب صحیح . دانشجویی سه سوال چهار گزینه ایی را به طور تصادفی پاسخ می دهد - 108

  باشد کدام است؟

1(64

9

                     2(64

37

                         3(64

36

                            4 (64

63

  

  کدام گزینه نادرست است؟ - 109

 يچند عضو از اعضا یکیابا  متناظرآن،  یراز مقاد یکشود و هر  یم یفنمونه تعر يفضا ياست که رو یتابعمتغیر تصادفی  )1

 .نمونه است يفضا

 .نوع است؛ گسسته ، پیوسته ، وابسته 3متغیر تصادفی  )2

 .واریانس متغیر تصادفی عبارت است از مجذور انحراف متغیر تصادفی از امید ریاضی آن )3

 .انحراف استاندارد متغیر تصادفی جذرواریانس است )4

  اي توزیع دو جمله ایی نا درست است؟کدام مورد در ارتباط با ویژگی ه - 110

 ) بارn ( یشتکرار آزما )1

 دارد یامددو پ یشیبیشتر ازهر آزما )2

 یشدر هر آزماq و p ثابت بودن )3

 یگرها از همد یشمستقل بودن آزما )4

  :زمانی حجم نمونه باید بزرگ باشد که  - 111
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  تفاوت مورد انتظار کوچک باشد)2   تعداد متغیر هاي کنترل نشده کم باشد                               )1

 .جامعه خیلی همگن باشد)4تحلیل زیر گروه ها ضروري باشد                                        )3

  :پژوهش را زمانی می توان داري اعتبار درونی دانست که  - 112

  نتایج آن با یافته هاي پژوهش هاي مشابه توافق داشته باشد)1

  .نظریه اي که اساس فرضیه مورد بررسی است همخوانی داشته باشدنتایج آن با )2

  .نتایج آن منطقا ناشی از ترتیبات خاصی باشد که در آزمایش منظور شده است)3

  .نتایج آن قابل تعمیم به موقعیت هاي مشابه باشد)4

  حدس و گمان بخردانه محقق در باب نتیجه تحقیق چه نام دارد؟ - 113

 هدف سازي)4بیان مشکل                        )3فرضیه                              )2           مسئله           )1

چنانچه قصد داشته باشیم از کلیه زنان خانه دار یک شهر نمونه اي به صورت تصادفی انتخاب کنیم ، کدام  –114

  روش زیر مناسب تر است؟

 منظم)4خوشه ایی                        )3                       طبقه ایی)2تصادفی ساده                 )1

  کدام عامل بر ضریب همبستگی تاثیر بیشتري دارد؟- 115

  همگنیواریانسی)4  محدودیت در دامنه)3    شکل نمره ها)2    توزیع طبیعی)1

  واریانس کل مشترك می باشند؟باشد، دو متغیر در چند درصد از  9/0متغیر برابر  2اگر ضریب همبستگیبین .116

1 (9      2 (18      3 (81      4 (90  

  :درجه آزادي ضریب همبستگی پیرسون عبارت است از. 117

1(n      2 (n-2      3(n-3      4((r-1)(c-1)   

  توان تشخیص ارتباط در کدام یک از آزمون هاي زیر بیشتر است؟. 118

  کراسکالوالیس)4    فریدمن)3    پیرسون)2    اسپیرمن) 1

درصداعتقاد چقدر  99اگر یک نمونه، بزرگ و فرضیه جهت دار باشد، مقدار بحرانی براي رد فرضیه صفر با  .119

  است؟

1(64/1      2 (96/1      3(33/2      4(58/2  

  معناداري ماتریس داده ها براي تحلیل عاملی به وسیله چه آزمونی مشخص می شود؟- 120

  آزمون کرویت موشلی)4تحلیل رگرسیون                   )3)                          خی دو(کاي مربع )2آزمون تحلیل واریانس               )1

  

PART ONE: VOCABULARY  
 
Directions: The following are incomplete sentences. Below each one are four words or 
phrases marked  (a ) , ( b) , (c ) , or ( d ) . Choose the one word or phrase which best 
completes the sentence. 
121- Understanding the world economic conditions, the recent graduates spoke …………… 
about job prospects for the future. 
a. warily                            b. luxuriously                           c. measurably                  d. narrowly 
122-  I …….. to inform you that there is nothing we can do to help you. 
a. sorry                 b. respect              c. resent               d. regret  
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123- the architect created a…………… design that pleased everyone. 
a.novel                                 b.mortal                                         c.site                                   d.roam 
124- search is on for ………………… to Millionaires fortune. 
a.verdict                              b.heir                                                 c.obstacle                           d. surplus 
125- flood victims were aided by a ………………… of volunteers. 
a. complacent                      b.parole                                            c.multitude                          d.nominate 
126-the soldier could not……………. His friends who were hurt in battle. 
a.abandon                                    b. keen                                  c.jealous                                     d.tact 
127-the president will take the …………………….. of office tomorrow. 
a.vacent                                        b.hardship                            c.oath                                         d.gallant 
128- Tris could not ………………………… his love for Gloria. 
a.corps                                          b.dismal                                 c.conceal                                   d.frigid 
129- because there is little moisture in the desert ,trees are …………….. 
a.typical                                       b.minimum                            c.scarce                                       d.annual 

130- Coffee is probably the most ………. Drink in the world 
a) amusing  b) funny  c) arrive  d)popular 
131- hes always been ………. By people who adore him. 
a)demanded  b)centered    c)buried                d)stranded 
132-  survivors of the crash were…. By helicopter 
a)related             b)weakened    c)rescued d)consumed 
133-a good teacher has to be able ………here students. 
a)lasted  b)motivated  c)traded d)led 
134- it was then the organization finally began to………..the hopes of the founders 
a)fulfill  b)lead                        c)spend            d)train 
135- ………of the scheme have said that it will not solver the problem of teenage crime 
a) Adolescents b)critics             c)academics d)pressure 
136-unfortunately ,there s nothing we can do to………..the situation 
a)reform             b)attend  c)enlarge d)segregate 
137-the stores have to ….. for customers in the vacations 
a)fail              b)enlarge  c)compete d)dominate 
138-there is no… structure for negotiating pay increases 
a)guest                        b)pacific              c)formal  d)outstanding 
139- computers  can be used to…. Language learning 
a)hit             b)solve                          c)shake d)facilitate 
140- criminal behavior can be linked to economic…….. 
a)region            b)expert  c)disadvantage   d)section  
 
PART TWO: READING COMPREHENSION 
 
Directions: Read the Following passages carefully. Each one is following by several questions about 
it. Choose the one best answer, (a), (b), (c), or (d), to each question. Then on your answer sheet, fill 
in the space that corresponds to the letter of the answer you have chosen. Base your answer to each 
question on the information given in the passage only. 
 
PASSAGE ONE 
The term "satellite city" is used to describe the relationship between a large city and neighboring smaller 
cities and towns that are economically dependent upon it. Satellite cities may be collection anddistribution 
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points in the commercial linkages of a trading metropolis, or they may be manufacturing or miningcenters 
existing with one - industry economics as the creatures of some nearby center. 
 This latter form is what is generally meant when one uses the term "satellite city." Taken in this sense, 
nineteenth – centuryChicopee and Lowell, Massachusetts, were satellites of Boston. Both were mill towns 
created by Boston investors to serve the economy of that New England metropolis. Located on cheap land 
along water - power sites in the midst of a farming region that could supply ample labor, they were 
satellites in the fullest sense of the term. Pullman, Illinois, and Gary, Indiana, were likewise one - industry 
towns created in conjunction with the much broader economy of nearby Chicago. Such places, as Vera 
Schlakman and Stanley Buder have pointed out in their excellent urban biographies, had a one-
dimensional quality, a paucity of social vigor. These cities could not stand alone; they were in a sense 
colonies of a multifunctional mother city. 
141. Which of the following is characteristic of a satellite city? 
a. It is a self - sufficient community. 
b. It offers cheap land to people. 
c. It tends to concentrate on a single product. 
d. It lies within a space station orbiting Earth. 
142. According to the passage Chicopee and Lowell were ideal locations for the development of 
towns because they had 
a. fully developed electric power plants  
b. an adequate number of workers 
c. farmland that would not be flooded 
d. extremely rich investors  
143.The author describes each of the following as being economically dependent on another city 
EXCEPT 
a. Chicopee, Massachusetts 
b. Lowell, Massachusetts 
c. Pullman, Illinois 
d. Chicago, Illinois 
144. It can be inferred from the passage that Vera Schlakman and Stanley Buder are 
a. authors                       b. investors                   c. social workers                      d. factory workers 
145. It can be inferred from the passage that Vera Schlakman and Stanley Buder would describe 
the economics of towns like Puliman and Gary as 
a. diversified                 b. dependent                 c. vigorous                                d. primitive 

PASSAGE TWO:  
Three years of research at an abandoned coal mine in Argonne Illinois, have resulted in findings that 
scientists believe can help reclaim thousands of mine disposal sites that scar the coal-rich regions of the 
United States. In a pilot reclamation protect, they tested the growth possibilities of eight species of plants 
in the old mine's huge pile of acidic and toxic wastes. The researchers applied ground limestone, put a 
thin layer of topsoil on it, and sowed the plant seeds on the refuse, consisting of waste coal, rock, clay, 
and mining debris. Initially. the plots were dominated by invading annual weeds, but in the second and 
third growing seasons desirable grasses and other plants became well-established .The scientists' findings 
are believed to be the first step toward restoring some 22, 500 acres of coal refuse sites in Illinois and 
thousands of acres in other states. 
146. What is the main topic of the passage. 
a. Abandoned coal mines 
b. Reclamation of a mine disposal site 
c. New species of plants 
d. Regions where coal has caused scars 
147. According to the passage, what have scientists been testing? 
a. How to locate abandoned mines 
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b. The disposal of toxic wastes 
c. The growth potential of certain plants 
d. How to convert refuse into useable energy 
148. How many kinds of plants did the scientists test? 
a. One 
b. Two 
c. Three 
d. Eight 
149. According to the passage. what did researchers do to prepare the area. 
a. They ground up the rocks 
b. They added some topsoil. 
c. They added fertilizer 
d. They refused to do anything.. 
150. What happened during the first year of the study 
a.The grasses became well established. 
b.Weeds took over the area. 
c.The soil became too acidic. 
d.Plants were unable to grow. 
151. It can be inferred from the passage that in the United States, abandoned coal mines exist 
a. primarily in Illinois 
b. in limited numbers 
c. in several states  
d.near operational mines 
152. It can be inferred from the passage that widespread applications of the scientists' findings 
should lead to 
a. less coal being mined 
b. new varieties of grasses 
c more refuse sites 
d.less barren land 
 

PASSAGE THREE 
Carbohydrates, which are sugars, are an essential part of a healthy diet. They provide the main 
source of energy for the body, and they also function to flavor and sweeten foods. Carbohydrates 
range from simple sugars like glucose to complex sugars such as amylase and amylopectin. 
Nutritionists estimate that carbohydrates should make up about one-fourth to one – fifth of a 
persons diet. This translates to about 75-100 grams of carbohydrates per day. 
A diet that is deficient in carbohydrates can have an adverse effect on a persons health. When the 
body lacks a sufficient amount of carbohydrates it must then use its protein supplies for energy, a 
process called gluconegenesis. This, however result in a lack of necessary potein, and further 
health difficulties may occur. A lack of carbohydrates can also lead to ketosis, a build – up of 
ketones in the body that causes fatigue, lethargy, and bad breath. 
153- according to the passage, what do most nutritionists suggest? 
a)carbohydrates should be eaten in very small quantities 
b)sufficient carbohydrates will prevent gluconeogenesis 
c) carbohydrates are simple sugars called glucose 
d) carbohydrates should make up about a quarter of a person daily diet 
154- which of the following do carbohydrates Not to? 
a)prevent ketosis                                      b) provide energy for the body 
c)flavor and sweeten food                        d) cause gluconeogenesis 
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155- what does the word "this" refer to in line 9? 
a) using protein supplies for energy 
b) changing carbohydrates to energy 
c) having a deficiency in carbohydrates 
d) having an insufficient amount of protein 
 

PASSAGE Four 
finding enough meat was a problem for primitive men, keeping it for times when it was scarce 
was just as hard. Three ways were found to keep meat from spoiling; salting, drying and 
freezing. People near salty waters salted their meat. 
At first they probably rubbed dry salt on it, but this preserved only the outside. Later they  
may have pickled their meat by soaking it in salt water. 
In hot, dry lands, men found that they could eat meat that had dried while it was still on the 
bones. They later learned to cut meat into thin strips and hang it up to dry in the hot air. 
Men in cold climates found that frozen meat didn’t spoil. They could leave their meat outside 
and eat it when they pleased. 
156-some tribes learned that they could pickle meat by  
a)rubbing dry salt on it                                  b)soaking it in salt water 
c) cooking it with salt                                    d)cutting it into strips 
157- the tribes in the desert learned to dry meat by 
a)hanging is up in strips in the hot air 
b) leaving the animals where they were killed 
c) hanging it in strips over their fires 
d) leaving the meat on the bones. 
158- the method used to keep meat from spoiling depended on 
a)how much meat had to be kept                       b)where the tribe lived 
c)how long the meat had to be kept                   d)both B and C 
159-It seems true that 
a)freezing was the easiest way to keep meat 
b)pickling was the best way to keep meat 
c) dried meat stayed fresh the longest  
d) none of these was a good way to keep meat 
160- the best title for this selection is 
a)how to pickle meat                                  b)finding enough meat 
c)primitive man                                          d) man learns to preserve meat 
 
 

  

  

  

  

  


